



现代快报牵手宁波银行“2014暖冬行动”系列报道⑭

# 圣诞节收到供暖器，百岁老人竖起大拇指

快报联合爱心企业，给10户困难家庭免费安装智能供暖器

Q-

现代快报“2014暖冬行动”正在火热进行中。家住鼓楼区赤壁路的陈炳辉老人今年整整100岁了。看到现代快报联合南京中升电子科技有限公司给困难家庭免费安装智能供暖器的报道，陈老的大儿子给快报温暖热线96060打来电话，希望为父亲申请一台。“暖和，暖和！真好，真好！”昨天中午，工人师傅上门为陈老的卧室安装好供暖器后，陈老高兴得笑个不停。

现代快报记者 钟晓敏 仲茜 吴頔



安装好供暖器后，陈老竖起大拇指笑个不停 现代快报记者 施向辉 摄

## 百岁大寿 儿孙和徒弟都来了

100岁的陈炳辉老家在浙江萧山，年轻时学了修理机械器具的手艺。“在上海部队修过枪、炮。”老人虽已百岁，但身体还算健朗，面色红润，慢慢吐出来的话能让人听得清楚。

“公公耳朵不太好，和他说话一定要大嗓门，但是说话还可以，除了高血压，其他也没什么大毛病。”坐在一旁的二儿媳席女士说，公公不太需要子女们多操心，平常生活完全可以自理。“心态好，总是笑呵呵的！”提及陈老的身体，大家笑着告诉记者。但自从两年前，陈老的老伴去世后，一向开朗的他心情低落。为了照顾好陈老，大家庭上演了“全家总动员”。

陈老膝下有3儿3女，除了小儿子一家在越南，其他都在南京。“虽然我们一大家子的经济条件并不富裕，但非常团结，孙辈们都孝顺爷爷。”子女们说，周一到周五，由各家退了休的长辈来照顾，周末就是平时上班的小辈们来轮流照顾。他们排了个值班表，贴在陈老的床边，并按照排班次

序，轮流来赤壁路照顾陈老，给他烧饭做菜，陪他聊天。

“巧了，我们一大家子的总人数正好是30个。”陈老的二女儿陈敏说，“年龄最大的当然是爸爸，最小的是我家的小孙女，才1岁多。年龄最大的和最小的相差99岁。”

今年五月初五，陈老百岁生日时，30人的大家庭欢聚一堂，在酒店为陈老摆酒席贺寿。“都来了，爸爸非常开心。”陈敏说。师傅过百岁生日，徒弟们也纷纷赶来祝贺。陈老50多岁时携家人从上海来到南京，先在部队做教员，后来到南汽做修理工，带过好几个徒弟。

“这是王华东送的。”提起这事，陈老指了指挂在卧室墙上的幅写着“寿”字的画说。“爸爸还有个徒弟小孔，70多岁了，现在在浙江，也特意赶来贺寿。”



## 圣诞礼物 免费安装供暖器

陈老在赤壁路的家，是老房子，面积不大，只有50多平方米。陈老的卧室朝南，比较暖和。可是，儿女们买的空调效果不太好。

“爸爸的卧室虽然朝南，白天还好，到了晚上还是非常冷，必须有供暖设备。本来，我们想给他买一台新空调，刚好看到现代快报联合南京中升电子科技有限公司一起送温暖，就想试试看，希望能为爸爸申请到免费安装的智能供暖器。”陈老的大儿子陈惠民说。

“这个电话打得及时。”南京中升电子科技有限公司总经理魏波介绍，中升牌供暖器采用的是特殊水体供暖，舒适静音不干燥，比用空调效果要好，又节能环保，比传

统供暖节约40%，如单个房间使用，每月电费只需约100元，和北方集中供暖有一拼。

昨天中午，阳光温暖而煦。陈老坐在床边懒懒地晒着太阳，高兴地看着工人师傅为他安装供暖器。得知是免费安装，陈老像个小孩子一样既开心又好奇，忍不住一个劲地问：“为什么送我啊？”“因为你100岁了，还是快报的忠实读者，今天又是圣诞节，这是送您的圣诞礼物啊！”“哦，真好！真好！谢谢！谢谢！”……陈老格外开心，连连道谢。

担心老人舍不得电费，魏波在临走前，还悄悄往老人床头放了几百元，让老人没有后顾之忧。

**征集** “我们的供暖器，安装很方便，不破坏装修。使用过程中，零噪音，而且不干燥。”为了让更多人舒适过冬，魏波联合快报，给10户家有老人、孩子以及重大疾病患者的家庭，免费安装供暖器。如果您符合条件，可拨打快报热线96060报名。

你愿意为他们“导航”吗  
眼科医院招募志愿者

快报讯(通讯员 单干 见习记者 赵书伶)由共青团南京市委、南京医科大学眼科医院主办的“视佳行动”青年志愿者服务项目即将启动，现面向社会招募“医院志愿者”，每天上午7:50到11:30，下午1:30到3:30之间，在医院帮助患者和家属“导航”、扶老携弱、陪同特殊群体检查、帮助患者使用自助就医设备等。

只要身心健康，年龄在18到40岁，且热爱公益事业，有责任心，有良好沟通能力和团队协作精神的都可以报名。市民可关注“青春南京”微信“青年志愿者”栏目报名，也可到汉中路138号(地铁二号线上海路站2号出口)现场报名，咨询电话：86677727。

## 《创赢未来》本周六开播 36个项目现场“找婆家”

快报讯(见习记者 赵书伶)记者昨天获悉，以弘扬创业者励志精神、展示创业项目并赢取投资人投资的创业节目《创赢未来》，将于本周六晚10点15分在南京电视台新闻综合频道开播，共有36个“高大上”的项目现场“找婆家”，最后获得总冠军的项目将获得200万元奖励。本期节目共招募了来自全球各地的36名选手，他们带来许多高精尖技术方面的项目，现场来找投资。有一个项目当场获得投资人的青睐，获得1000万的投资意向。

2014年“中国慢病防治，寿仙谷健康行”系列社区公益活动完美收官

# 寿仙谷中医专家送健康，先后走进5大社区

2015年社区公益活动正在筹备中，预计将走进18家社区

Q-

据报道，目前国内约有80%的疾病死亡原因与慢性病有关。2011年，世界银行发布的《创建健康和谐生活：遏制中国慢性病流行》报告指出，生活方式是导致中国城市居民患慢性病的重要原因，如不改变，到2030年，中国40岁以上人群中高血压、高血脂等慢病患者将增加2~3倍，其中糖尿病患者将增加4倍。

为改变这一现状，倡导更健康的生活方式，“中国慢病防治，寿仙谷健康行”启动。这项活动由寿仙谷药业发起，得到阳光雨露社会工作事务所、玄武区墨香山庄社区、红山公园社区、北京同仁堂等的支持，旨在通过名医交流、义诊咨询、健康宣教等形式，为普通市民提供最实用的健康信息。本月活动的第五站走进南京市玄武区红山公园社区，至此2014年的“中国慢病防治，寿仙谷健康行”社区公益活动全部结束。



## 往期回顾 9月至12月，健康行先后走进5大社区

2014年9月至12月，“中国慢病防治，寿仙谷健康行”已成功举办五站活动，先后走进玄武区墨香山庄社区、鼓楼区工人新村社区、玄武区锁金三村社区、明故宫社区、红山公园社区。每次活动，都有名中医受邀同行，专家们深入浅出的讲解让市民不用出家门就能寻医问药。首站活动举行的当天，阴雨不断，但现场还是吸引了不少市民参与，有老人甚至刚吃过午饭就在会场等待。第三站在锁金三村社区举行，现场医护人员帮大家量血压、解答健康疑问。除了收获健康，市民还在现场获赠了不少实用的健康礼品。对于这样的活动形式，市民都给出了大大的“赞”。

## 2015年预告

2015年活动预计3月启动，全年将有18期社区公益活动

参加过4月中医养生文化游的读者对寿仙谷药业不会陌生。这场活动就是由寿仙谷全程赞助的。在寿仙谷工作人员的安排下，大家不仅品尝了著名的药膳、有机餐，还去了灵芝、铁皮石斛的种植基地以及生产车间。在“涨姿势”的同时，也体验了一把有机健康生活。

有机、健康，一直是寿仙谷所倡导的生活方式，所以“中国慢病防治，寿仙谷健康行”今年也收获了众多粉丝。明年，这项活动将继续开展。相关负责人介绍，2015年的社区公益活动预计将在3月启动，全年将走进18家社区，为当地居民送健康，同时，现场还将有精美礼品赠送。活动涵盖多个领域——既有北京同仁堂中医专家的健康讲座，又有现场义诊咨询；同时，现场还有灵芝片赠送。

## 资料链接

金华寿仙谷药业有限公司地处素有温泉之城、生态之乡之称的浙江武义，是一家集名贵中药材品种选育、研究、栽培、生产、营销等于一体的综合性现代中药国家高新技术企业、中华老字号企业。金华寿仙谷药业有限公司会集了一批掌握尖端生物高科技、医学、药学、营养学、农

学的强大科研队伍，与高校联合打造科研合作平台，建立了清华大学博士生实践基地、浙江省星火计划培训基地、浙江大学农业与生物技术实验基地等。其系列养生产品成为胡庆余堂、方回春堂等百年国医药馆热销品牌，20年来远销日本、欧美等国家和地区。